Zavislost migracni aktivity na véku

Ukol:
Charakterizujte zavislost migrace na véku migrantii ve vybraném kraji CR ve vybraném roce.

Uzemi: libovolny kraj CR

Pozadované udaje:

= pocet ptistehovalych (I) podle pétiletych vékovych kategorii,

= pocet vysté¢hovalych (E) podle pétiletych vékovych kategorii,

= stfedni stav obyvatelstva podle danych pétiletych vékovych kategorii (S)

vzorec pro vypocet tzv. indexu mobilnosti (téZ intenzita migracniho obratu, M;) pro
jednotlivé pétileté vékové kategorie:

- MO =1+ E (tzv. migra¢ni obrat),
- cje bud 100 (v %) nebo 1000 (v %o)
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= vypocitany index mobilnosti pro jednotlivé pétileté vékové kategorie zakreslit do grafu:
- osax — pétileté vékové kategorie
- osay — hodnoty indexu mobilnosti

Na ukazku — mélo by vyjit néco takového
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Pramen: Pohyb obyvatelstva v v Ceské republice za rok 2002, www.czs0.cz



Pramen: Pohyb obyvatelstva / Demograficka ro¢enka (vybrany rok) — bud’ v papirové podobé,
nebo na internetu (cca od roku 2000 — www.czs0.cz)

Postup:
= vyybrat kraj

= vypsat pozadované Udaje (viz tab.)

= vypocitat index mobilnosti podle pétiletych vékovych kategorii

= zakreslit graf indexu mobilnosti podle pétiletych vékovych kategorii
= popsat vysledky, interpretovat => zavér

Zavér

Slovné€ okomentujte ziskané udaje, pokuste se vysvétlit vyssi / niz§i migraéni aktivitu urcitych
vékovych kategorii.

V ramci zavéru by se m¢li zaroven zamyslet nad tim, které vnéjsi faktory mohou migracni
aktivitu osob v riznych vékovych kategoriich uméle zvysit / snizit (napi. nefungujici trh

s byty apod.).



